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Rok 2023 byl pro sportovní klub Miners Kladno přelomový. Počet hráčů byl nejvyšší po celou dobu 

fungování klubu (232 členů, 182hráčů /U5-U23/ celkem 202 hráčů /U5-muži, ženy/, 28 trenérů a 2 

koordinátoři rozhodčích). Ve všech kategoriích jsme v tomto roce hráli regionální soutěž. Navíc se 

kategorii mužů podařilo postoupit do druhé nejvyšší ligy v republice, kde budou příští rok soutěžit.  

 

Dalším milníkem byl velký úspěch našich hráčů v mezinárodní soutěži Little League, kde se 

českému týmu podařilo postoupit až do světového finále v Kalifornii. Miners zde měli zastoupení 

hráčů Matěje Štilipa a Jana Svobody a trenéra Pavla Štilipa.   

 

Zimní soustředění v Nymburku se také zúčastnil rekordní počet hráčů od 10 let do kategorie 

dospělých. Zároveň jsme tak museli posílit i trenérskou základnu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

Program letního soustředění na Hluboké jsme letos museli přizpůsobit rozmarům počasí a větší část 

přípravy tak proběhla pod střechou. Soustředili jsme se tedy na nadhazovačské drily a pálku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soutěžní sezona byla velmi bohatá na turnaje a regionální soutěže. V zimě jsme se zúčastnili Trojan 

Winter Games, kde jsme s kategorií U7 zvítězili. Dále turnaje U11 v Poličce a sami jsme pořádali 

turnaj Kladenský Kahan pro kategori U9 a U11, z ledních turnajů jsme dostali možnost organizovat a 

pořádat turnaj Kadetek, Stříbrný Superpohár a Stříbrný First cup. 

 

Klubu se podařilo postavit novou pálkařskou klec a bullpeny pro nadhazovače a k naší velké radosti 

je v přípravách projekt výstavby nového baseballového areálu. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Největším klubovým úspěchem je postup kategorie mužů do druhé nejvyšší soutěže v republice, do 

1. ligy ČBA. Tento postup je příslibem pro novou nastupující generaci, která bude mít šanci své 

zkušenosti v rámci 1. ligy zúročit a snad mít ještě vyšší ambice.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Od listopadu jsme rozšířili trenérské řady o mladé hráče Filipa Kučeru, Ondřeje Vostatka a Vojtěcha 

Kuklíka. Nově rozšiřujeme přípravu softbalistek o zkušenosti trenérky a extraligové hráčky Nely 

Janáčkové a Michaely Kuchařové a baseballistů o zkušenosti reprezentačních hráčů Tomáše Ondry, 

Šimona Drápely a Tomáše Duffka.  Dva z našich trenérů získali II. trenérskou licenci.  

 

Sezonu jsme zakončili opět slavnostním galavečerem SAFE 23, kde nejlepší hráči a hráčky od 

kategorie U11 dostali svá ocenění. Akce se tentokrát zúčastnili oba předsedové baseballové i 

softballové asociace Petr Ditrich a Gabriel Waage.  

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Miners Kladno, z.s. 
Sportovců 817, 272 04 Kladno 
IČ: 16977017 
tel: 736 682 453 
mail: baroch@minerskladno.cz  
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